

塑料奶瓶在中心城区多数超市销售遇冷

受市民热捧,玻璃奶瓶脱销

本报3月7日讯(见习记者 顾松 张大宁) 3月1日欧盟禁止生产含双酚A的塑料奶瓶,我国卫生部也准备禁止婴幼儿奶瓶使用双酚A,这些消息在东营市场上也引起了不小的波动。7日记者从市场上了解到,最近一段时间玻璃奶瓶的销量大增,很多品牌已经脱销了。有的超市工作人员则称正在联络供应商,增大玻璃奶瓶的供货量。

◆玻璃奶瓶逐渐“受宠”

经了解,奶瓶的价格从二三十元到上百元不等,并且材质分为塑料和玻璃两种。一般而言,同一品牌的玻璃奶瓶要比塑料奶瓶贵不少。

前来购买玻璃奶瓶的王女士说,孩子现在八个月大,以前用玻璃奶瓶的时候,有一次孩子不小心将奶瓶摔在了地上。“当时我们在旁边看着还好,要不都是玻璃渣子,伤着孩子可怎么办。”于是她与老公决定改用塑料奶瓶。“这两天看了新闻,吓坏了,赶快又换成玻璃奶瓶了。”

百货大楼的销售人员告诉记者:“过去顾客最关心的是价格,现在顾客都要打听一下,塑料的奶瓶是PC的、PP的,还是PES的,大部分家长都挑玻璃奶瓶。”

“从三四天之前,每天就有很多妈妈来买玻璃奶瓶,我们现在的玻璃奶瓶已经都没货了,剩下的都是塑料材质的了。”振华商厦的工作人员高女士说,至于什么时候能有新货,只能等



玻璃奶瓶售完,销售人员正将塑料奶瓶摆上货架。

本报记者 郑美芹 摄

着,“最近媒体一直在报道PC奶瓶,市民现在都比较认可玻璃奶瓶,很多商场都脱销了。”

◆市民渐弃用双酚A奶瓶

记者在胜大中心超市看到有许多妈妈都来买玻璃奶瓶,正在购买妇婴用品的市民王女士告诉记者,她前两天刚刚买了个70多元钱的某著名品牌的塑料奶瓶,因为看了新闻,心里总觉得不放心。

一位前来选购奶瓶的市民李女士显得很专业,“塑料奶瓶

分为PC、PP、PES三种材质的,遇到高温会释放出双酚A,这种物质对婴儿身体有害。”李女士说,临近生育的这段时间她一直在关注奶瓶的安全问题,在所有材质的奶瓶里面,她觉得玻璃奶瓶最安全,虽然价格比塑料材质的要贵一些,但是为了小宝宝的安康,多花点钱也值得。

多家商场的负责人说,目前没有接到任何关于PC材质塑料奶瓶下架的通知,不过他们表示,只要一接到相关部门的下架通知,他们肯定会在第一时间将有问题的产品下架。

塑料奶瓶消毒≤100℃

有关专家介绍,双酚A是工业上俗称的聚碳酸酯,是一种添加剂,双酚A在加热时可能会析出到食物中,少量摄入会导致性早熟。专家提醒消费者,在使用塑料奶瓶时,不要高温消毒或用微波炉加热。如果超过100度,塑料里的添加剂比较容易挥发。

5个月来 康师傅四次涨价

本报3月7日讯(见习记者 张大宁) 7日,记者走访东营多家超市了解到康师傅方便面再次涨价,涨价幅度在10%左右。

7日,胶州路上一家超市的工作人员正在上货,据了解新进的这批康师傅方便面价格要有提高,“单包的和五连包的价格都涨了。”工作人员透露,这次调价五连包的涨0.5元,小包的涨了0.1元,“差不多所有口味的都涨了。”东三路上一家超市的销售人员张女士说:“春节之后进了一批新货,价格就上调了。”据张女士介绍,康师傅方便面这是自去年11月初涨价以来第四次涨价,“五连包的从9.9元一直涨到了12.5元。”当问到其他品牌的方便面是否涨价时,张女士称,价格都有所上调只不过其他品牌的没有康师傅的涨得频繁。

淮河路上一家超市的销售人员说,康师傅方便面暂时还没调价,不过已经接到了厂家的调价通知,“我们这批货还是年前进的,估计再进新货的话就会调价了。”至于此次涨价的原因,康师傅集团的工作人员刘女士解释说,此次涨价的原因是由于原材料价格上涨,“棕榈油价格涨得太厉害了。”至于以后价格还会不会继续上涨,刘女士说这得看原材料价格以及人工费用是不是能控制住,“要是都下降的话,我们的产品价格肯定也会降下来。”

和谐消费 直通民生 持久关注

《今日黄三角》“3·15”系列活动期待您的参与

消费需求是保持经济增长的恒久动力,是改善民生的重要途径;改善民生是经济社会发展的根本目的,是制定消费政策的出发点和落脚点;消费维权是扩大消费需求的重要手段,是保障和改善民生的有力抓手。本报将围绕这一主题全年开展包括消费教育、消费者评议、比较试验、消费者满意度测评、诚信单位评

选、消费纠纷协助处理等在内的一系列活动。

《3·15民生》特刊,就是本报在“3·15”消费者权益日之际,为更好地贯彻《消费者权益保护法》、《产品质量法》等法律法规,促进市场经济良性发展,拓宽消费投诉渠道,扩大消费维权平台的辐射范围,强化媒体参与消费维权的力度,立足黄河三角洲高效生态经济区

开发,推出的重要活动之一。通过解读“消费与民生”的主题、诚信宣言、诚信展示、消费预警、黑幕揭示、专家支招等栏目和方式,构建和谐稳定的消费市场。特刊现招集各类诚信企业(商家)参与。

咨询电话:

0546-8327067

齐鲁晚报·今日黄三角编辑部

2011年3月

泉林本色生活用纸——开创低碳环保型用纸新类别

泉林本色生活用纸系泉林集团通过多年努力,成功实现的本色浆纸技术,彻底解决了制约造纸行业发展的纤维原料、环境保护和水资源三大瓶颈,泉林本色浆纸技术抄造的纸,属国家专利环保型产品,采用纯天然的植物秸秆纤维,彻底摆脱传统造纸森林消耗困扰,同时以独特的本色浆纸技术,摆脱了造纸企业污染问题,开创低碳环保型生活用纸新类

别。该纸是提取天然植物纤维,利用本色原浆技术,全程不使用漂白剂等有害制剂,杜绝危害环境及人体健康的持久性有机污染物的产生,保持植物纤维100%的天然本

国际领先的技术成果。从根本上解决了秸秆废弃,降解排放大量温室气体的世界难题,并彻底解决秸秆焚烧带来的环境污染问题,对人类生存环境的保护具有十分重大且深远的影响。

挤塑板(XPS板)生产设备 整套低价转让 电话:13854602668朱先生

婚姻家庭咨询师、心理咨询师资格认证培训 培训形式:远程网络/面授。 地址:东营区聊城路东营易达心理培训学校。 联系人:张老师 王老师 电话:8718916 7806107 QQ:709350070 www.6-0546.com

安顺投资公司 长期办理个人信用贷款、财产质押、民间借贷、可当天放款 电话:13361513933 15305461039

热烈祝贺江淮瑞风蝉联2010年度中国MPV销量冠军

江淮瑞风 同悦 和悦 悦悦

江淮瑞风连续蝉联 中国MPV销量冠军

旅游、商务、通讯、金融、公安、消防、油田……瑞风满足了各行各业的实际需求,它们的身影正奔行于祖国广袤的都市与山川。江淮瑞风自2002年上市以来,近40万商务用户的喜爱选择及不断认可,成就了瑞风连年夺取销量之冠,2004年至2010年,江淮瑞风已连续七年荣获中国车市“年度最佳MPV”称号,真正成为中国MPV制造专家。



江淮轿车东营恒瑞4S店

销售热线:8532666 8081788 服务热线:8989122 地址:云门山路与北二路交汇处南200米

湿疣病毒 HSV 一次性彻底根治 顽固复发性

本院自创的“引毒外泄疗法”经过多年,几十万例男女湿疣、HSV病毒、阴部长红点、红斑、水泡、尿口溃烂等病症患者得予证实。不管是初发,还是到处治不好复发的病症,此疗法只埋植一次,当天患者可亲眼看见毒素外泄,根据毒素多少,对症下药,真正做到绝不多花一分冤枉钱,短时期内排除一切毒素,永不复发,只要有十分信心来治,我们将百分百把握为您治愈。

银针排毒 209元 一次性根治 当天见效

湿疣疱疹:好发于男女生殖器、肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水疱、肉芽、乳头、菜花状增生,不痛不痒或微痒,久治不愈容易癌变。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果奖,现已同步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的广泛好评,其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克 湿疣HSV病毒

●银针穿刺:中药消毒,神效中药作用于湿疣疱疹患处部位,80分钟让你亲眼目睹毒素的排出,疣体连根脱落、脱落、红点水泡消失可根据病毒数量推动全身血液病毒毒素的代谢含量。

●联合欧美进口高效生物制剂、静滴血液,彻底清除全身血液中的毒素,一般病情仅需3-5天。

●现代病毒基因埋植于病灶,阻断病毒于身体的联系,以达到彻底杀灭病毒之目的,以绝后患。

24小时专家热线:0546-8912776

专家忠告:无论湿疣、疱疹、非淋病情轻重,初发还是复发,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发,假有个别复发者一律免费治疗彻底,发信誉卡作保障,实行签约,无效退款

地址:东营市西城西四路838号,西四路与黄河路交叉仁南200米路东,乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路至驾校下车即到仁济医院一楼外科(性病HSV病毒专科)

凭此报挂号、诊断、治疗费全免